
   

 
 

Comunicat de presă 
                                                                                                                     Martie 2023 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
 

Primăria Municipiului Vulcan anunță lansarea proiectului "Înființarea unui centru de  
colectare prin aport voluntar în municipiul Vulcan, județul Hunedoara", finanțat prin 
Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul proiectului PNRR/2022/C3/S/I.1.A, 
Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I1. "Dezvoltarea, modernizarea și 
completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ 
sau la nivel de orașe/comune", Subinvestiția I.1.A. "Înființarea de centre de colectare prin 
aport voluntar", conform contractului de finanțare nr. C3I1A0122000289/17.03.2023, cod 
proiect: C3I1A0122000289, încheiat între Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în calitate 
de coordonator de investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență și UAT 
Municipiul Vulcan, în calitate de Beneficiar. 

Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, începând cu data semnării 
contractului de finanțare, 20.03.2023, dar fără a depăși data de 30.09.2024. 

Obiectivul general al proiectului urmărește accelerarea procesului de extindere și 
modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea 
separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu 
directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. 

 Obiectivul specific al proiect constă în dezvoltarea unui management al deșeurilor 
eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și 
valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile 
directivelor specifice și a tranziției la economia circulară. 

  Valoarea totală a finanțării nerambursabile pentru înființarea unui centru de colectare 
prin aport voluntar în municipiul Vulcan, județul Hunedoara, este de 3.830.913,04 lei, 
echivalentul a 778.720,00 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în 
valoare de 727.873,48 lei. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi 
asigurate de UAT Municipiul Vulcan. 

              Date de contact: Primăria municipiului Vulcan, Bd. Mihai Viteazu, nr. 31, județul Hunedoara,  
              cod poștal  336200, telefon 0254570340, fax 0254571910, e-mail primvulcan@yahoo.com  

 
 
                                     Primar, 
                         Merișanu Cristian-Ion 
                                                                                                                                                                                      
 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor finanțat din 
fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 
sau a Guvernului României” 

 
 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 
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